Skanninge BK
Rod grupp 2021-09-28

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 188 60.26 P-G Igelstrom - Klas Eriksson 1391 1254 Motala Bridgeallians - Sk&nninge BK
2 12 181 58.01 Lillemor Frejd - Gunilla Jansson 5991 9807 Motala Bridgeallians
3 1 178 57.05 Per-Inge Helmertz - Lars-Eije Svensson 1322 14309 Motala Bridgeallians
4 3 166 53.21  Britt Strandqvist - Conny Strandqvist 79216 83358 Skéanninge BK
5 13 162 51.92 Hakan Andersson - Hdkan Ohlsson 999 14605 Skéanninge BK - Ljungsbro BK
6 11 161 51.60 Anders Jonsson - Jan Carlsson 13974 79224 Skénninge BK
7 2 160 51.28 Christer Edestedt - Bodil Sjoberg 6502 31348 Skanninge BK
8 14 155 49.68 Bjorn Jonsson - Inga-Lis Petersson 31349 1080 Ské&nninge BK
9 7 151 48.40 Inger Hjalmarsson - Jonas Andersson 41196 1085 Mijdlby BK - Sk&nninge BK
10 5 145 46.47 Ulla Brodd - Rune Lavén 50330 31858 Skéanninge BK
10 10 145 46.47  Anders Arvidsson - Monica Lundin 80537 79220 Skénninge BK
12 8 138 44.23  Carin Peterson - Erik Peterson 35655 49311 Skanninge BK
13 9 136 43.59 Britt-Marie Einarsson - Lennart Einarsson 79228 15659 Skéanninge BK
14 6 118 37.82  Krister Lennartsson - Karl-Evert Johansson 1116 12881 Ské&nninge BK
1 4 K532 Basta kontrakt 2 aKn Basta kontrakt 3 4 865 Basta kontrakt
Nord v6 5NT O =-460 Ost v EK952 54 S =600 Syd v 1098762 ANT O =-630
Ingen +10643 NS + D102 ov 94
#7543 & ¢ v & NT #K1072 & ¢ v & NT »E5 & ¢ v & NT
476 4 EKn10 N2 3242 4 K75 41098432 N 118 8 7 9 4 K10743 4 DKn N5 4543
vKKn75 vED1083 S33242 vDKn107 v63 S 118 8 6 9 vDKn5  vK43 S5 45 43
+Kn82 ¢ KD9 O 109 118 11 ¢Kn985 ¢ EK6 02556 4 + 10 ¢EKKN853 O 8 8 8 8 10
#EK106 #92 vV 109 118 11 *43 #Kn5 V25564 #K1086 #D4 vV 88889
« D984 «ED6 4 E92
v 942 v 84 vE
¢ E75 ¢ 743 + D762
#DKn8 #ED986 #Kn9732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 4v 0+l &4 -450 60 6.0 3 2 3NN+1 a2 630 120 00|13 6 3NV-2 vT 200 11.0 1.0
6 10 4v O+1 48 -450 6.0 60| 7 4 3NS= vQ 600 9.0 30|14 2 44V-2 *A 200 11.0 1.0
7 4 4v O+l 44 -450 6.0 6.0 9 11 54 S= a5 600 90 30| 8 5 3¢ 0= vA -110 8.0 4.0
8 13 4v O+1 &4 -450 60 6.0| 8 13 3#S+1 vQ 130 6.0 6.0| 7 11 2NS-3 *T -150 6.0 6.0
9 11 4v O+l &4 -450 6.0 6.0{14 1 4v N-1 ¢ A -100 40 80| 9 1 440= *2 -620 40 8.0
12 5 49y O0+1 «Q -450 6.0 6.0| 6 10 4v N-2 +K -200 20 100| 4 3 3NV+1 *A -630 1.0 11.0
14 1 49y O0+1 9 -450 6.0 6.0{12 5 4v N-3 *J -300 0.0 12.0|10 12 3NV +1 *A -630 1.0 110
4 s E42 Bésta kontrakt 5 4932 Bésta kontrakt 6 » K108 Bésta kontrakt
Vast v EKKn1062 5¢v S =650 Nord v D64 ANT V =-430 Ost vKD INT O =-90
Alla +Knlo0 NS ¢+ E10 ov + 10542
*E4 & ¢ v & NT #D10842 & ¢ v & NT +KD64 & ¢ v & NT
4D108 47653 N5 6 107 9 4 EK85 4D76 N7 5333 4 EDKN6 4942 N56 756
v7 v9 S5 6 117 9 vK72 vEKnl1053 S 7 5 3 3 3 v762 v 943 S56 756
¢EB854 ¢ K93 086 26 4 ¢D74  +9862 0589 838 ¢ EKNn76 ¢ K83 077677
#K7532 #D10986 V8626 4 K65 43 V689 8 10 #109 #EKn83 V778677
& KKn9 4 Knl104 4753
v D8543 v 98 v EKn1085
+ D762 ¢ KKn53 + D9
#Kn #EKn97 *752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 4y N+1  #6 650 100 20| 9 6 4v V-1 ¢ A 50 11.0 10|14 3 INO-1 v5 100 12.0 0.0
8 5 4v N+1 +3 650 100 20|11 13 4v V-1 *2 50 110 10| 8 12 2v S-1 &T -50 7.0 5.0
9 1 4vy N+1 &9 650 100 20| 1 7 2vV+1 *2 -140 70 50| 9 6 2vS-1 &T -50 7.0 50
7 11 4v N= 8 620 3.0 9.0| 8 12 2v V+1 8 -140 70 5010 2 24 N-1 49 -50 7.0 5.0
10 12 4v N= +3 620 30 90| 5 4 2vV+2 *2 -170 30 9.0|11 13 2vS-1 &T -50 7.0 5.0
13 6 4vy N= *9 620 30 90|10 2 2vV+2 »2 -170 30 90| 1 7 INO= vJ -90 2.0 10.0
14 2 4vy N= *6 620 30 90|14 3 4vO= v9 -420 0.0 120| 5 4 INO+2 ¥5 -150 0.0 12.0
7 s K Basta kontrakt 8 & EKn97 Basta kontrakt 9 4 E765 Basta kontrakt
Syd vED6 5NT S =660 Vast v K1098 2NT N =120 Nord v 10863 44 N D -3-500
Alla + ED1072 Ingen ¢ 643 ov + D6
#D853 & ¢ v & NT »EK & ¢ v & NT #E84 & ¢ v & NT
4 E106432 4987 N 9 11107 10 4 KD63 #1082 N6 7 758 4 DKn & K92 N46 373
v92 v 10753 S 9 11118 11 vD6 v E542 S6 776 8 vK942  vDKn75 S 46373
¢ KKn +84 041252 ¢ ED72 ¢ Kn5 06 5565 ¢ EK7 ¢ 853 O 8 6 106 9
#E102 +Kn964 V41252 D62 #9743 V7686765 #DKn73 #K65 vV 8 6 106 9
& DKn5 454 410843
v KKn84 v Kn73 vE
49653 + K1098 + Kn10942
*K7 #Kn1085 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 4v S+l o A 650 120 00| 2 8 2vN= 9 110 120 00| 3 9 4v V-2 s A 200 12.0 0.0
2 8 4v S= a A 620 100 20| 6 5 2&4N= vA 90 100 20| 7 6 4v V-1 +Q 100 8.0 4.0
10 7 3v S+2 oA 200 80 40|10 7 INO-1 a7 50 6.0 6.0{12 4 4v V-1 +6 100 8.0 4.0
6 5 3¢ N+3 49 170 6.0 6.0/11 3 INV-1 v8 50 6.0 6.0|/13 2 4v V-1 *Q 100 8.0 4.0
9 13 3¢ N+2 49 150 20 100(12 1 INV-1 v8 50 6.0 6.0|11 8 3v V= a5 -140 3.0 90
11 3 3¢ N+2 &9 150 2.0 10014 4 2v N-1 *J -50 2.0 10.0|14 5 2v V+1 a5 -140 3.0 90
14 4 4¢ N+1 &9 150 20 10.0| 9 13 INV+1 a7 -120 0.0 12.0|10 1 3NV= 45 -600 0.0 12.0
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10 4983 Basta kontrakt 11 & Kn642 Basta kontrakt 12 4 Kn105 Basta kontrakt
Ost v 852 44 O =-620 Syd vKn 5NTV =-460 Vast v 107 5v V =-450
Alla + EDKn Ingen + 9754 NS + EDKn75
#D1073 & ¢ v & NT #10842 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
aKn52 &4 EK76 N7 333 «EKD5 410983 N2 27 22 « EK4 32 N87 28 4
v K43 vED1097 S7 333 vKD v73 S22722 v K32 vEDKn9654 S 8 7 2 8 4
410952 ¢ K76 06 9 1010 + KDKn2 ¢ E1086 O 10106 1111 4109432 +6 O5 6 114 8
#E85 *9 vV 6 9 1010 & EK7 #D53 VvV 10106 1111 #KKn #983 V 56 114 8
D104 a7 » D9876
v Kn6 v E10986542 v8
4 843 +3 + K8
#KKn642 #Kn96 #ED742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 3v0O= +8 -140 120 00| 1 3 64 O-1 vA 50 11.0 1.0(12 9 3v O+2 7 -200 12.0 0.0
11 8 3v O+1 &2 -170 90 30|14 6 64 0-1 vA 50 11.0 10| 4 10 4v O+1 46 -450 6.0 6.0
14 5 3vO+1 vJ -170 90 30|12 9 3vDS-2 «K -300 80 40| 8 7 4vO+1 +8 -450 6.0 6.0
7 6 4v 0= &4 -620 40 80| 4 10 44 V+1 vJ] -450 6.0 6.0|11 2 4vO+1 46 -450 6.0 6.0
10 1 4v 0= a4 -620 40 80|13 5 3NV+2 v] -460 40 80|13 5 4vO+1 ¢8 -450 6.0 6.0
12 4 4v O= LY -620 40 80|11 2 3NV+3 a2 -490 20 10.0|14 6 4v O+l #A -450 6.0 6.0
13 2 4vO+1 &4 -650 0.0 120| 8 7 6NV= v] -990 0.0 120| 1 3 3vyDO+2 +¢K -730 0.0 12.0
13 & K1043 Bésta kontrakt 14 & KKn74 Bésta kontrakt 15 &« DKn9764 Bésta kontrakt
Nord v EKKn5 34 O =-110 Ost v Kn108 6NT V =-990 Syd v Kn6 2NTV =-120
Alla ¢ Kn62 Ingen + 96 NS + 10876
*ED & ¢ v & NT #9863 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
472 ~E85 N3 488 «ED2 46 N51151 10 » EK852 N485 75
v 9643 v8 S 2488 vE9 vD76532 S51151 vE832 vK75 S485765
¢ E10974 ¢ KD5 09 85 4 ¢+ D8542 ¢ EK107 O 8 12126 11 ¢+D952 ¢4 08576 8
#Kn9 #K108654 V 9 8 5 4 *ED7 #Kn2 vV 7 12127 12 #Kn985 #KD73 V85768
& DKn96 4109853 43
vD1072 vK4 vD1094
+83 ¢ Kn3 ¢ EKKn3
*732 #K1054 #E1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 INN+2 *6 150 11.0 0({12 3 6NV-2 *9 100 11.0 10|13 4 14 0O-1 ¢+K 50 11.0 1.0
5 11 2NN +1 »8 150 11.0 013 10 5NV -2 *9 100 110 10(14 8 2v V-1 &4 50 11.0 1.0
14 7 3v N= ¢+ K 140 8.0 0] 9 8 2NV +3 a4 -210 80 40| 1 11 24 N-1 *4 -100 50 7.0
9 8 44 S-1 ¢ A -100 6.0 0 511 4vO= a4 -420 6.0 6.0| 2 7 3NS-1 v2 -100 50 7.0
12 3 3#0+1 +8 -130 4.0 0] 1 6 3NV+1 *9 -430 30 90| 3 5 INS-1 ¢+5 -100 50 7.0
2 4 380+2 +8 -150 10 110(14 7 3NV+1 *9 -430 30 90|10 9 INS-1 &5 -100 50 7.0
13 10 240 +3 4Q -150 1.0 110 2 4 4v O+1 &7 -450 0.0 12.0| 6 12 2NS-3 *5 -300 0.0 12.0
16 D84 Basta kontrakt 17 4 Kn764 Basta kontrakt 18 496 Basta kontrakt
Vast v EDKNn963 3v N =140 Nord v Kn87 34 ND-1-100 Ost v K92 44 O =-420
oV +6 Ingen + KKn NS + DKn53
#752 & ¢ v & NT *Kn764 & ¢ v & NT #D843 & ¢ v & NT
4 E752 #K93 N7 7978 48 & K1052 N7 47 86 4 EKKn8 4 D1072 N6 7 334
v2 v K875 S77 978 v54 vED103 S74786 vE875  vKnl043 S67 334
+ D875 ¢1042 O6 6 465 410976542 ¢ 83 059656 + K8 ¢ 104 O7 6 10108
#10983 #ED4 V66465 #E109 #D85 V58655 #Kn9%  #E102 V 7 6 10108
4 Kn106 « ED93 4543
v 104 v K962 vD6
+ EKKNn93 ¢ ED ¢+ E9762
#KKn6 *K32 *K76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 2v N+2 *T 170 120 00| 1 5 34 N= vA 140 120 00| 4 6 3NV-2 +3 100 120 0.0
6 12 2v N+1 43 140 100 2.0(11 10 24 S= v5 110 100 20| 1 5 2NV-1 2 50 10.0 2.0
14 8 2v N= *T 110 80 40| 4 6 INS-1 *T -50 8.0 4.0|11 10 INV= +3 -90 70 5.0
13 4 2¢ S= v2 90 6.0 6.0| 2 12 44 N-2 +8 -100 50 7.0|14 9 INV= &4 -90 70 5.0
3 5 3NN-1 v5 -50 30 90|14 9 34 N-2 vA -100 50 7.0| 7 13 INV+1 ¢+ Q -120 40 8.0
10 9 4v N-1 *A -50 30 90| 3 8 INS-3 2 -150 20 100| 2 12 INV+2 +3 -150 1.0 110
2 7 4¢yDN-1 T -100 0.0 12.0| 7 13 3NS-6 *T -300 0.0 120| 3 8 INV+2 +3 -150 1.0 11.0
19 .- Bésta kontrakt 20 & K832 Bésta kontrakt 21 a- Bésta kontrakt
Syd v 5432 6NT V =-1440 Vast vD1095 44 N =620 Nord v E863 34 O =-140
oV + ED85 Alla ¢ E NS ¢+ E2
#DKn753 & ¢ v & NT +K1084 & ¢ v & NT #K1098752 & ¢ v & NT
2Kn985 4EKD10432 N5 5 0 0 4Kn97 &D N 8 8 8 109 4 EKn54 4 KD7632 N9 77 47
vEKD9 ¢10 S5500 v8742 vEKn3 S878909 vKD52 vKnl0 S977 47
¢ Kn9 ¢ K73 O 8 8 111212 ¢854 ¢ DKn963 045534 ¢+ D107 ¢ KKn4 026594
*K86 *E2 vV 8 8 121212 2962 #ED53 V45534 *Kn4 #63 V265094
476 » E10654 #1098
v Kn876 v K6 v974
410642 + K1072 + 98653
#1094 #Kn7 *ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 11 44 O+3 v6 -710 120 0.0| 2 6 44 S= +8 620 11.0 10| 3 7 44 0-1 A 50 8.0 4.0
2 6 640= &T -1430 50 7.0| 4 9 44 S-= +4 620 11.0 10| 4 1 440-1 *A 50 8.0 4.0
3 13 64 O= &T -1430 50 7.0| 5 7 34S= +8 140 80 40| 5 10 44 0-1 A 50 8.0 4.0
4 9 64 V= *Q -1430 50 7.0| 3 13 24 S= v8 110 60 6.0| 6 8 440-1 A 50 8.0 4.0
5 7 64 0= v6 -1430 50 7.0| 8 1 445S-1 ¢+4 -100 3.0 9.0(13 12 44 O-1 *A 50 8.0 4.0
8 1 640= *T -1430 50 7.0|12 11 44 S-1 +6 -100 30 90| 9 2 54DN-2 &K -500 1.0 11.0
14 10 64 V= ¢ A -1430 50 7.0|14 10 44 S-2 +8 -200 0.0 12.0|14 11 54DN-2 &K -500 1.0 11.0
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22 41082 Basta kontrakt 23 4 K6 Basta kontrakt 24 4 K643 Basta kontrakt
Ost v4 ANT O =-630 Syd v Kn5 6¢ S =1370 Vast vE82 24 N =110
ov + EKn1097 Alla + DKn86 Ingen +E9
#Kn963 & ¢ v & NT *K7632 & ¢ v & NT #9872 & ¢ v & NT
«D9 « EK654 N3 4423 4 Kn52 # 109843 N 1212101011 4EKn8  4D9 N656 87
v6 v KD1097 S34423 v873 v K1094 S 1212101011 vKKn74 v953 S656 87
+ KD53 +84 O 108 9 1010 ¢ 752 + K109 011332 +106543 +¢872 077756
#EKD1072 #4 VvV 108 9 1010 #Kn1095 &4 V11332 &3 #EK1065 V77756
4 Kn73 «ED7 410752
v EKn8532 vEDG62 v D106
462 ¢ E43 ¢ KDKn
#85 #ED8 #DKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 7 5NV-1 v4 100 120 00|10 3 6NN= T 1440 120 00| 7 9 24 S+1 v4 140 120 0.0
5 10 3NV= o7 -600 10.0 20| 1 13 3NS+3 *) 690 80 40| 1 13 Pass 6.0 6.0
13 12 3NO+1 ¢3 -630 80 40| 4 8 3NS+3 a) 690 8.0 40| 4 8 Pass 6.0 6.0
6 8 3NV+2 +9 -660 50 7.0|14 12 3NS+3 *5 690 80 40| 5 2 Pass 6.0 6.0
9 2 3NV+2 ¢7 -660 50 7.0| 5 2 3NS+2 *J 660 3.0 9.0[10 3 Pass 6.0 6.0
14 11 3NV +3 *6 -690 2.0 10.0| 6 11 3NS+2 *J 660 3.0 9.0|14 12 Pass 6.0 6.0
4 1 3vDS-4 #A -800 0.0 12.0] 7 9 4NN= 8 630 00 12.0| 6 11 44 S-2 3 -100 0.0 12.0
25 « E105 Bésta kontrakt 26 « ED64 Bésta kontrakt
Nord v E9652 5¢ OD-1200 Ost v KKn73 3NT S =600
ov ¢ Kn82 Alla ¢E
»E8 & ¢ v & NT #KKn75 & ¢ v & NT
4742 « KDKn96 N 8 3 104 7 & K7 # Kn9832 N8 9 9809
vD v73 S 8 3 104 7 vE842 v106 S89989
4106543 ¢ ED97 O 5 103 8 6 ¢ KKn64 ¢ D2 054354
#K1062 #D3 V 5 103 8 6 #642 «D1098 V54354
483 2105
v KKn1084 v D95
+K ¢ 1098753
#Kn9754 »E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 3 4v N= oK 420 110 10| 2 1 4vN= vT 620 11.0 1.0
14 13 4v N= «K 420 11.0 10|14 13 4vy N= +Q 620 11.0 1.0
2 1 3vyN+1 &K 170 40 80| 5 9 2NS= *4 120 50 7.0
5 9 2¢v N+2 +A 170 40 80| 7 12 2NS= v2 120 50 7.0
7 12 3v N+1 K 170 40 80| 8 10 2NN= a2 120 50 7.0
8 10 2v N+2 &K 170 40 80|11 4 2NN= vT 120 50 7.0
11 4 2v N+2 &K 170 40 80| 6 3 4vN-1 a2 -100 0.0 12.0
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